ĐÁP ÁN BÀI 1 TRANG 132 SÁCH GIÁO KHOA TOÁN 5

Bài 1: Tính

a) 7 năm 9 tháng + 5 năm 6 tháng

3 giờ 5 phút + 6 giờ 32 phút

12 giờ 18 phút + 8 giờ 12 phút

4 giờ 35 phút + 8 giờ 42 phút

b) 3 ngày 20 giờ + 4 ngày 15 giờ

4 phút 13 giây + 5 phút 15 giây

8 phút 45 giây + 6 phút 15 giây

12 phút 43 giây + 5 phút 37 giây

Đáp án 
Đặt tính rồi tính:

a)


b)
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3 ngay 20 gie
4ngay 15 gio
7 ngdy 35 gio
=8 ngay 11 gie
8 pht 45 gidy
6 pht 15 gidy
14 pht 60 gidy

=15 phit

4 phit 13 gidy
5 phat 15 gidy

9 phut 28 gidy

12 phat 43 gidy
+
5 phat 37 gidy
17 phat 80 gidy

= 18 phit 20 gidy




Cách tính:

7 năm 9 tháng + 5 năm 6 tháng = 12 năm 15 tháng

15 tháng = 1 năm + 3 tháng

7 năm 9 tháng + 5 năm 6 tháng = 13 năm 3 tháng

Nhẩm như sau:

9 + 6 = 15, viết 5 nhớ 1

7 + 5 = 12, nhớ 1 là 13
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